

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Діджитал облік і бізнес-консалтинг»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Програма відповідає сучасним вимогам ринку праці, оскільки дедалі більше компаній переходять на цифрові інструменти управління обліком і фінансами. Діджиталізація бухгалтерії дозволяє автоматизувати рутинні процеси, скоротити час на їх виконання та підвищити точність даних, що є важливим для підприємств різного масштабу.

Включення у програму курсів із роботи з сучасними обліковими та консалтинговими системами, такими як ERP-системи, хмарні сервіси та інструменти для аналітики даних, дає змогу студентам наблизитись до реальних бізнес-процесів. Це підвищує їхні шанси на працевлаштування та робить більш цінними на ринку праці.

Знання в сфері бізнес-консалтингу розширюють професійний горизонт студентів, адже вони зможуть не лише вести бухгалтерський облік, а й надавати консультації з питань бізнес-процесів, оптимізації витрат та управління ризиками.

Програма включає елементи фінансового аналізу, управління проектами, інформаційних технологій, що дозволяє студентам отримати комплексне розуміння управління фінансами і обліком у бізнесі.

Програма надає студентам інструменти для збору, аналізу та інтерпретації великих обсягів фінансових даних, що стає важливим аспектом для прийняття рішень у сучасному бізнесі.

Зауваження та рекомендації: програма дещо перенасичена теоретичними курсами, такими як управління персоналом, макроекономіка та мікроекономіка, що доволі важливі, але не завжди напряму пов'язані з діджитал обліком. Рекомендується більше уваги приділити практичним аспектам діджиталізації та бізнес-аналітики.

Програма «Діджитал облік і бізнес консалтинг» відповідає вимогам сучасного ринку праці й сприяє розвитку ключових навичок для успішної кар'єри в обліковій сфері та консалтингу. Водночас, для підвищення її ефективності та привабливості доцільно більше уваги приділити практичній складовій, інтеграції з індустрією, новим технологіям та розширенню міжнародного контексту навчання.

**Завідувачка кафедри обліку,
аудиту та оподаткування
Державного біотехнологічного університету
д-р екон. наук, проф.**

Наталія КАЩЕНА



Катерини Кашчєної
ЗАСВІДЧУЮ
Світлана Мельник
Керівник відділу діпловства ДБТУ